
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah  :  SMP Negeri 1 Karangploso 

Mata Pelajaran  :  Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester  :  8/2 

Tahun Pelajaran  :  2020/2021 

Materi Pokok  :  Teks Ulasan Karya Kita 

Alokasi Waktu  :  3 x 40 Menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan diskusi, tanya jawab, penugasan, dan presentasi peserta didik dapat merumuskan 

pengertian teks ulasan, menyimpulkan ciri-ciri berdasarkan pola/struktur teks ulasan, mengidentifikasi 

gagasan umum dalam teks ulasan, dan terampil dalam meringkas isi teks ulasan sehingga peserta didik 

dapat menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya melalui belajar Bahasa Indonesia, 

mampu mengembangkan sikap jujur, peduli, dan bertanggung jawab, serta dapat mengembangkan 

kemampuan berpikir kritis, komunikasi, kolaborasi, kreativitas (4C). 

Materi 

“Mengidentifikasi Informasi dalam Teks Ulasan dari Film Berjudul Eling” 

Sumber 

• Buku Siswa Mata Pelajaran Bahasa Indonesia Kls VIII. Jakarta: Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan. Buku BTP Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 2017. Halaman: 154 – 165; 

• Internet 

Media  

1. LCD projector, 

2. Laptop, 

3. Bahan Tayang: 

4. https://www.youtube.com/watch?v=ViDiNHmif7s  

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan: 
• Salam, doa, dan apersepsi 

Kegiatan Inti: 

• Mengamati tayangan film berjudul “Eling” 

• Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik, kemudian peserta didik diminta untuk menentukan 
permasalahan yang dengan hal-hal yang terkait dengan tayangan yang telah dicermatinya 

• Secara individu menggali informasi tentang isi dan cerita film “Eling” yang lain dari berbagai sumber 

yang dapat berupa; buku literatur, jurnal, ensiklopedi, internet, media elektronik maupun cetak (PPK) 

• Diskusi tentang isi dari film yang ditonton sesuai dengan aspek intrinsik maupun ekstrinsik dari teks 
Ulasan (4C & HOTS) 

• Merumuskan hasil penggalian informasi tentang isi dan unsur-unsur dari teks ulasan (Literasi) dan (4C 

& HOTS) 
• Menyusun kesimpulan/ringkasan isi dari contoh teks ulasan. 

• Secara individu, membacakan hasil simpulan/ringkasan dari isi teks ulasan untuk menumbuhkan rasa 
percaya diri (PPK) (4C) melalui meet di google classroom. 

Kegiatan penutup: 
• Melaksanakan tanya jawab, menyimpulkan/meringkas materi pelajaran, dan refleksi. 

• Doa dan memberi salam 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Tes tertulis: Membuat ulasan karya tentang kualitas karya, menelaah struktur dan kebahasaan teks 

ulasan (film, cerpen, puisi, novel, karya seni daerah). 

• Tes praktik: Menceritakan kembali isi teks ulasan yang di buat dari dilm berjudul “Eling” dengan 

memperhatikan kualitas karya, menyajikan tanggapan tentang kualitas karya dengan memperhatikan 

struktur teks ulasan dikumpulkan melalui link https://forms.gle/4QhjzeKYWEfbSZ2k8  
 

Mengetahui      Karangploso, 20 Desember 2020 

Kepala sekolah      Guru mata pelajaran 
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